

耶 穌

的 顯 現

江 諾 維

神對我們的旨意，就是要我們成熟，
並成為羽翼豐滿成熟神的兒子



約 約翰一書3:2 的話說：親愛的弟兄啊，我們現在是神的兒女（這裡”兒子”這個字，希臘文teknon意思是神的孩子，不是成熟的兒子），將來如何，還未顯明，但我們知道，主若顯現，我們必要像他、因為必得見他的真體。

約翰一書3:3 凡向祂有這指望的，就潔淨自己，像祂潔淨一樣。

我們基督徒一開始都只是上帝的孩子。然而，神的旨意是要我們成熟，成為一個羽翼豐盈上帝成熟的兒子。這個成熟指的是在主耶穌的作為和本質上成長的過程。

在耶和華為我們而來之前，他必先從我們裡面來到

在約翰福音第七章是在住棚節的時候，耶穌對門徒們說，你們在我之前上到耶路撒冷，我稍後再前往。門徒們對耶穌說，你為什麼不去猶大，向世人展示自己？第7章第4節耶穌說：不，

你們先上去過住棚節，我還不去，因為我的時間還沒有完全來到。顯然，耶穌在等待一個特定的時間。然後我們看到第十節

約翰福音7:10 但他弟兄上去以後，他也上去過節，不是明去，似乎是暗去的

祂祕密的出現在耶路撒冷的聖殿。這整個的場景都是極為先知性的。事件發生的時間是在住棚節，住棚節就是神末世在這地上的運行與大收割，以及最終主的再來的表徵。

注意

- 1) 住棚節預表著神在末世最大的運行
- 2) 耶穌首先祕密的上去
- 3) 然後祂帶著先知性的宣告出現

約翰福音7:37 節期的末日，就是節期最大之日，耶穌站著高聲說：人若渴了，可以到我這裡來喝。

約翰福音7:38 信我的人就如經上所說：



從他腹中要流出活水的江河來。

約翰福音7:39 耶穌這話是指著信他之人要受聖靈說的。那時還沒有賜下聖靈來，因為耶穌尚未得著榮耀。

人們都以為這節經文講的是聖靈的洗，的確，但又只在某些程度上是這樣。當耶穌說這話的時候，是在住棚節的最後一天。是住棚節的最後一天及最終的事件。如果聖靈只是我們將來產業的頭期款，那麼早期教會和當代教會在洗禮中所經歷的，就不是洗禮經驗的全然滿足。早期教會沒有經歷到住棚節的屬靈層面，那是為這一代所保留最好的酒。早期的教會進入衰落，最終陷入千年的黑暗裏。耶穌在住棚節時，在耶路撒冷發的預言，所指的是什麼呢？

我相信被提這個偉大的事件。我也相信耶穌將第二次回到這地。然而，在這兩個事件發生之前，也就是耶穌在為祂的兒子們來到之前，會先在祂的真兒子們裡面來到。在他回到這個地球建立祂的國度之前，祂會先經由祂的兒子們向這世界揭示祂自己。耶穌要首先隱密的進入他的兒子們，經由祂的兒子們向這地上的人彰顯祂自己（兒子這個字，不是一個性別的表達，它包括男性和女性）。耶穌在他的子民中隱密的顯現，且將藉著祂的兒子們展現給世界真實的耶穌。祂將在祂的百姓中，顯示祂對人類極大的愛。使耶穌在約翰福音14章中所說的成為實際。

約翰福音14:11 你們當信我，我在父裡面，父在我裡面；即或不信，也當因我所做的事信我。

約翰福音14:12 我實實在在的告訴你們，我所做的事，信我的人也要做，並且要做比這更大的事，因為我往父那裡去。

約翰福音14:13 你們奉我的名無論求什麼，我必成就，叫父因兒子得榮耀。

在我們裡面耶穌的完全，會經由他的百姓向這世界顯現，進而滿足耶穌在約翰福音7:38的宣告

約翰福音7:38 信我的人就如經上所說：從他腹中要流出活水的江河來。

這也是以賽亞預言的滿足

以賽亞書60:1 興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。

以賽亞書60:2 看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他的榮耀要現在你身上。

以賽亞書60:3 萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝。

以賽亞書60:4 你舉目向四方觀看；眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來；你的眾女也被懷抱而來。

住在這地上的居民，將會看到神的展現，認識祂真實的樣子，就是藉由住在神百姓裡面的耶穌所展現，而因此所帶來的巨大收割會讓人驚異。

馬太福音24:14 這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。

唯有那時耶穌才會來到，並審判這世上的百姓。

萬世的奧秘

有一個萬世隱藏的奧秘，將會向這個世代完全的顯明。

歌羅西書1:26 這道理就是歷世歷代所隱藏的奧祕；但如今向他的聖徒顯明了。

歌羅西書1:27 神願意叫他們知道，這

奧祕在外邦人中有何等豐盛的榮耀，就是基督在你們心裡成了有榮耀的盼望。

除了像以諾這樣的人之外，這個奧祕在舊約中是向人隱藏的。在舊約中，上帝總是在人們的外面。那時人們沒有神住在他們裡面的概念。「基督在我們裡面」的這個奧祕，將會在這最後的日子裏達到最大的展現，這是世界唯一的希望。這個奧祕是如此的深奧，將會讓我們花上億萬年才能充分了解。藉著神的不能朽壞的種子重生，是讓人想不通的一件事。

彼得前書1:23 我們是這個宇宙中的新被造物或說是一個新的物種。我們經由重生，而成為上帝皇家的一份子。

哥林多後書5:17 若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。

這節經文中的“新”一詞來自希臘文Kainos。希臘語中的這個詞並不意味著只是新的。它這不是舊的替代品，也不是將我們重新變回亞當的純真。而是一個全新的物種。這新物種遠超越人類，先前沒有這樣的被造物。宇宙中從未曾出現過這樣的物種。重生使宇宙中出現新的被造物。我們因著神的種子而生。就是上帝的DNA。

歌羅西書3:3 因為你們已經死了，你們的生命與基督一同藏在神裡面。

歌羅西書3:4 基督是我們的生命，他顯現的時候，你們也要與他一同顯現在榮耀裡。

我們是神的夢想成真，他長久以來一直在等待著祂許多兒子們-神的家人們。這個世界被一個人交給撒但，所以只

能被一種超越人類的新種族所救贖，我們裡面的基督是地球及其上居民的唯一盼望。

晨星的上升

當金星清晨從東方升起，我們叫它晨星。

2010年7月30日，我有一個互動的異像，異象中有一個華麗的箱子，主打開這個箱子，拿出一個叫做六分儀的儀器。這是一種用於繪製海上位置的儀器。我看著主以地平線為軸，然後又對著一顆星星。

我知道那是金星，又稱為日星或晨星。我注意到六分儀上的弧被劃分為十四段。那是在七年前2010年10月。我們現在是2017年。耶和華看著我說：「晨星將在接下來的14年越來越亮，我將在未來14年內，從我的百姓裡前所未有的興起。」

撒迦利亞書14:7 那日，必是耶和華所知道的，不是白晝，也不是黑夜，到了晚上才有光明。。

我們現在已經過了七年，接下來的七年，我們將會看到晨星在許多人們中興起，轉化他們成為更加榮耀的被造物。這是神目的的一部分，為了我們前面的日子，釋放轉化的力量。今年是七十的一年，禧年，一個從許多方面釋放的一年，從財務的釋放，到我們與主同行的提昇。記住，如果你能看到未來，你就可以成為其中的一部分。晨星的興起，講到的是耶穌在我們裡面的興起完成這個新被造物的過程，並且把這個新的被造物，帶入豐盛。你是為此刻而生。

瑪拉基書4:2 但向你們敬畏我名的人必有公義的日頭出現，其光線（原文是翅膀）有醫治之能。你們必出來跳躍如圈裡的肥犢。

啟示錄2:25 但你們已經有的，總要持守，直等到我來。

啟示錄2:26 那得勝又遵守我命令到底的，我要賜給他權柄制伏列國；

啟示錄2:27 他必用鐵杖轄管（轄管：原文是牧）他們，將他們如同窯戶的瓦

器打得粉碎，像我從我父領受的權柄一樣。

啟示錄2:28 我又要把晨星賜給他。

你活在現代的這個事實，
為你打開了一扇門，讓你可能成為
歷史上最偉大的冒險旅程的一部分。
你已被揀選，
註定要成為教會最輝煌時刻的一份子。

Neville Johnson
Living Word Academy
PO Box 1123
Maleny 4552 QLD
Australia

www.TheAcademy.org.au

